
ESTADO DO MARANHÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. EDISON LOBÃO

PODER LEGISLATIVO

ATA DA (VIGESSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON

LOBÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 10 SETEMBRO DE

AOS 10 (dez) dias do mês de setembro do ano de 2025 reuniram-se nesta Casa os seguintes

vereadores: Luciano Soares Lopes, Presidente; André Silva Cardoso, | Vice-Presidente;

Charles Costa Lima, 20 Vice-Presidente; Jonas dos Santos Cirilo, 1 0 Secretário; William

Reisardh, 20 Secretário; Jean Michel Paulo de Moura, 30 Secretário; Gleison da Silva

Ibiapino, José Paulo de Moura Junior, Lindomar da Costa e Alan Alves de Oliveira

Araújo. Após a leitura bíblica o presidente declara em nome de Deus e da Constituição

aberta a sessão. Logo após o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura da última

ata, o vereador André Silva Cardoso pede dispensa da leitura da ata, o vereador Lindomar

da Costa pede ao presidente para que seja lida pelo menos uma ata nesta Casa Legislativa,

o vereador José Paulo de Moura Junior pede a parte e esclarece que é importante ter um

critério para a leitura da ata para que todos saibam o que foi discutido na sessão anterior,

como houve o pedido de dispensa da leitura da ata por parte do vereador André Silva

Cardoso o presidente o coloca em votação e é aprovado, em seguida o presidente fez a

chamada dos vereadores, a vereadora Ziviane Silva de Araújo justifica sua ausência. No

ato seguinte o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura do Oficio no 205/2025 -

GAB/PREF, que Encaminha o Projeto de Lei no 029. de 08 de setembro de 2025, que

"Dispõe sobre a alteração de nomenclatura de rua e adota outras providências", que foi

encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em seguida o

presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura do Oficio no 206/2025 - GAB/PREF,

em resposta ao Requerimento Verbal 110 125/2025, de autoria do vereador Lindomar da

Costa, que informa a relação completa e atualizada de todos os ordenadores de despesas

do munícipio, em seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura do Oficio

no 207/2025 - GAB/PREF, em resposta ao Oficio no 129/2025, de autoria do vereador

indomar da Costa, que informa que o Concurso Público vem sendo tratado diretamente

com o Ministério Público, em seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura

do Parecer no 018/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto

de Lei no 003 Poder Legislativo, que "Dispõe sobre a proibição da venda, fornecimento e

consumo de bebidas alcoólicas a menores de 18 anos e estabelece medidas de fiscalização

e penalidades", em seguida o presidente passa para o | 0 secretário fazer leitura do Parecer

no 020/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei no 003 Poder

Legislativo, que "Dispõe sobre a proibição da venda, fornecimento e consumo de bebidas

alcoólicas a menores de 18 anos e estabelece medidas de fiscalização e penalidades", em

seguida o presidente coloca em votação os Pareceres no 018 e 020/2025 que foram

aprovados, em seguida o presidente coloca em votação o Projeto de Lei no 003 Poder

Legislativo, que "Dispõe sobre a proibição da venda, fornecimento e consumo de bebidas

alcoólicas a menores de 18 anos e estabelece medidas de fiscalização e penalidades", que

foi aprovado, em seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura do Parecer

no 019/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redaçüo, ao Projeto de Lei no 020

Poder Executivo, que "Dispõe sobre a isenção de pagamento de taxas de inscrição em

concursos públicos e a concessão de folga compensatória aos jurados que atuarem no

tribunal do júri no Município de Gov. Edison Lobão — MA, e dá outras providências", em

seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura do Parecer no 021/2025 da

Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei no 020 Poder Executivo, que

"Dispõe sobre a isenção de pagamento de taxas de inscrição em concursos públicos e a

concessão de folga compensatória aos jurados que atuarem no tribunal do júri no

Município de Gov. Edison Lobão — MA, e dá outras providências", em seguida o
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presidente coloca em votação os Pareceres no 019 e 021/2025 que foram aprovados, emseguida o presidente coloca em votação o Projeto de Lei no 020 Poder Executivo, que"Dispõe sobre a isenção de pagamento de taxas de inscrição em concursos públicos e aconcessão de folga compensatória aos jurados que atuarem no tribunal do júri noMunicípio de Gov. Edison Lobão — MA. e dá outras providências". que foi aprovado. emseguida o presidente passa para 0 10 secretário fazer leitura do Parecer no 022/2025 daComissão de Constituição, Justiça e Redaçào, ao Projeto de Lei no 019 PoderExecutivo, que "Dispõe sobre normas para a concessão de titulo de reconhecimento deUtilidade Pública no município de Gov. Edison Lobão — MA, dá outras
que foi colocado em votação e aprovado, em seguida o presidente coloca em votação o
Projeto de Lei no 019 Poder Executivo, que "Dispõe sobre as normas para a concessão
de título de Reconhecimento de Utilidade Pública no Município de Gov. Edison Lobão —
MA, dá outras providências", que foi aprovado. em seguida o presidente passa para 0 10
secretário fazer leitura do Parecer no 02Y2025 da Comissio de Constituição, Justiça
e Redação, ao Projeto de Lei no 023 Poder Executivo, que "Disciplina o horário de
funcionamento e institui o serviço de plantão de atendimento das farmácias e drogarias
no Município de Governador Edison Lobão, estado do Maranhão e dá outras
providências", em seguida o presidente passa para o | secretário fazer leitura do Parecer
no 024/2025 da Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei no 023 Poder
Executivo, que "Disciplina o horário de funcionamento e institui o serviço de plantão de
atendimento das farmácias e drogarias no Município de Governador Edison Lobão, estado
do Maranhão e dá outras providências", em seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário
fazer leitura do Parecer no 025/2025 da Comissão de Saúde, ao Projeto de Lei no 023
Poder Executivo, que "Disciplina o horário de funcionamento e institui o serviço de
plantão de atendimento das farmácias e drogarias no Município de Governador Edison
Lobão, estado do Maranhão e dá outras providências", em seguida o presidente coloca
em votação os Pareceres no 023, 024 e 025/2025 que foram aprovados, em seguida o
presidente coloca em votação o Projeto de Lei no 023 Poder Executivo, que "Disciplina
o horário de funcionamento e institui o serviço de plantão de atendimento das farmácias
e drogarias no Município de Governador Edison Lobão, estado do Maranhão e dá outras
providências", que foi aprovado, em seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer
leitura do Oficio no 153/2025 - PODER LEGISLATIVO, de autoria do vereador Jonas
dos Santos Cirilo, que solicita ao senhor, Vagtonio Brandão, Presidente da AGEMUL,
para que seja realizada a perfuração de um poço artesiano para atender a Comunidade dos
Pintos, situada na localidade da Cachoeirinha", em seguida o presidente passa para 0 1 0

secretário fazer leitura da Indicação no 089/2025, de autoria do vereador Charles Costa

Lima, que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Saúde, para

que seja adquirido e disponibilizado uma Unidade Odontológica Móvel, a tim de atender

com maior eficiência a população do nosso município, em seguida o presidente passa para

o I O secretário fazer leitura da Indicação no 090/2025, de autoria do vereador Charles

Costa Lima, que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de

Infraestrutura e Mobilidade Urbana, para que seja retirada metade dos quebra-molas

existentes na Avenida Bernardo Sayào, tendo em vista que a quantidade excessiva tem

causado riscos à segurança pública, principalmente no período noturno", em seguida o

presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura da Indicação no 091/2025, de autoria

do vereador Charles Costa Lima, que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade Urbana, para que seja feito o piçarramento e o

roço das ruas do bairro Cidade Nova II, que atualmente se encontram em condições

precárias, em seguida o presidente passa para 0 1 0 secretário fazer leitura da Indicação

no 092/2025, de autoria do vereador Charles Costa Lima, que INDICA ao Chefe do Poder
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Esccutivo e a Secretaria Municipal de Educaçào, para que seja téito a construçao dc todo
o da área pública da Escola Municipal Vital Brasil, situada no Setor Agrícola, em
«guida o presidente passa para 0 10 secretário tiver leitura da Indicaçno no 093/2025, de
autoria do vereador Charles Costa I,ima, que INI)ICA ao Chefe do Poder Executivo e a
secretaria de Municipal Infraestrutura e Mobilidade (Jrbana, para que seja téito a
construçio de meio-fio com sarjeta nas ruas já astilltadas do bairro Santa Rita, em seguida
o presidente pergunta se algum vereador desgia fazer algum requerimento verbal ou
encaminhar algum oficio, o vereador André Silva Cardoso anuncia que este município

uma destinaçào de emenda parlamentar através do Deputado Federal Márcio
Gerre no valor de (quatrocentos e quarenta e cinco mil reais) para
bloqueteamento, acrescentando que o mesmo escolheu a localidade do Residencial Arthur
Abreu para ser beneticiada com esse bloqueteamento, na oportunidade solicita através
requerimento verbal a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade Urbana para que seja
providenciado a pavimentaçào com bloquete no residencial Arthur Abreu, no Distiáto de
Bananal, em seguida solicita através de oficio ao presidente da AGEMSt_JL, o Sr.
vagtonio Brandão, para que sqia realizado a perfuração de um poço artesiano e a
expansão da rede de agua do Residencial Arthur Abreu, no Distrito 13ananaI, que foi
subscrito pelos vereadores Lindomar da Costa, Jonas dos Santos Cirilo e Luciano Soares
Lopes, ainda na oportunidade faz agradecimento ao Deputado Márcio Gerre pelo trabalho
prestado neste município, em seguida o vereador Jean Michel Paulo de Moura solicita
através de oficio ao presidente da AGEMSUI„, o Sr. Vagtonio Brandão, para que seja
realizado a construção de um portal na entrada e saida deste município, que foi subscrito
pelos vereadores Lindomar da Costa e William Reisardh, segundo oficio ao Chefe do
Departamento de Transito, Sr. Juscelino da Silva, para que seja realizado a sinalização
adequada na frete do posto Mile na Av. Bernardo Sayào, neste município, que foi
subscrito pelos vereadores Luciano Soares Lopes e William Reisardh, em seguida o
vereador André Silva Cardoso solicita a mesa diretora desta Casa para que autorize os
membros de comissões participem de forma on-line quando os mesmos não puderem estar
presentes nas reuniões, o vereador Lindomar da Costa pede a parte e concorda com o
pedido do nobre vereador, desde que o mesmo seja regulamentado através do regimento
interno, o presidente informa que será discutido essa situação com assessoria juridica
desta Casa para assim ser solucionado esse problema, em seguida o vereador Lindomar
da Costa solicita através de requerimento verbal ao Chefe do Poder Executivo, para que
seja feito alteração no horário da realização do desfile do 7 de setembro para o final da
tarde nos próximos anos, que foi subscrito pelos vereadores Jean Michel Paulo de Moura
e Luciano Soares Lopes, solicita ainda requerimento verbal a Secretaria de Saúde para
que seja realizado ao final de cada plantão o check list de cada veículo pertencente a esta
secretaria, que foi subscrito pelo vereador Luciano Soares Lopes, segundo requerimento
verbal ao Departamento de Transito para que seja alterado a rua Santa Rita para mão
única em toda sua extensão, na sede deste município, que foi subscrito pelo vereador
Luciano Soares Lopes, em seguida o presidente coloca em votação os dois requerimentos
verbais de autoria do vereador Lindomar da Costa que foram aprovados, em seguida o
vereador Jonas dos Santos Cirilo solicita através de requerimento verbal a Secretaria
Municipal de Educação para que seja instalado um parque na Creche Santa Terezinha,
que foi subscrito pelo vereador Lindomar da Costa, segundo requerimento verbal ao
Chefe do Poder Executivo e a Secretaria de Administração para que seja denominado o
nome do Restaurante Popular: Restaurante Popular Luiza Ribeiro, que foi subscrito pelos
Vereadores André Silva Cardos e Lindomar da Costa, terceiro requerimento verbal a
Secretaria de Saúde para que seja encaminhado um oficio a Regional de Saúde de
Imperatriz para solicitando a transferência do servidor federal Jeferson, para exercer suas
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funções neste município, vale ressaltar que o município não terá nenhum custo com esta

transferência pois o servidor é federal, que foi subscrito pelos vereadores André Silva

Cardoso e Lindomar da Costa, em seguida o presidente coloca em votação os
requerimentos verbais de autoria do vereador Jonas do Santos Cirilo que foram

aprovados, em seguida o vereador William Reisardh solicita através de requerimento

verbal a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade Urbana para que seja providenciado o

piçarramento das ruas do bairro Santa Isabel neste município, que foi colocado em

votação e aprovado e não havendo mais nenhuma manifestação dos senhores vereadores

o presidente passa a sessão para o grande expediente e não havendo nenhum vereador

inscrito o presidente declara em nome de Deus e da Constituição encerrada a sessão. Eu

Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente ata que após lida será

submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador Edison Lobão aos 10

(dez) dias do mês de setembro do ano de 2025.
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